



京津冀城際鐵路 5年後超1300公里

【大公報訊】實習記者劉美君、記者孫琳北京報道：26日，交通運輸部新聞發言人劉鵬飛在例行新聞發布會上透露，《京津冀協同發展交通一體化規劃（2014-2020年）》已獲批，近日即將印發。

劉鵬飛介紹，京津冀交通一體化一批重點工程已取得進展。在公路方面，京秦高速天津段將在今年年底建成通車，而河北省界段、平安城至大安鎮段兩個項目已於10月份獲得開工批覆，並力爭年底開工建設。

在軌道交通方面，將積極推進市郊鐵路建設。劉鵬飛說，日前，北京已初步確定第一條樣板線為平谷線，線路全長72公里，其中約22公里穿過河北，目前該線走向及站位設置細節正在規劃中。同時，亦要加快幹線、城際鐵路建設。劉鵬飛表示，京津城際延伸線已於9月20日通車，津保鐵路將在年底通車，京張鐵路、京濱城際、京唐城際、京霸城際亦力爭年內開工。

25日，北京市發改委主任盧彥接受傳媒採訪時亦表示，要加快新機場及臨空經濟區建設，加強交通基礎設施建設。盧彥表示，到2017年，高速公路斷頭路全部消除。到2020年，公交專用道超過500公里，市郊鐵路超過800公里，城市軌道交通超過900公里，京津冀城際鐵路超過1300公里。同時，要圍繞2022年冬奧會，加強與河北省的協調配合，推動冬奧會籌備融入京津冀協同發展。

高瑜認罪獲刑5年監外執行

【大公報訊】據新華社報道：2015年11月24日，因涉及國家秘密，北京市高級人民法院依法對高瑜為境外非法提供國家秘密上訴案不公開開庭審理。11月26日，北京市高級人民法院依法對高瑜為境外非法提供國家秘密上訴一案，公開宣判。法院認為，高瑜違反國家法律規定，為境外人員非法提供機密級國家秘密，其行為已構成為境外非法提供國家秘密罪，鑑於高瑜在二審期間如實供述犯罪事實，認罪悔罪，法院酌情對其量刑予以改判，依法從輕判處其有期徒刑五年，剝奪政治權利一年。

經高瑜本人申請，2015年11月26日，北京市第三中級人民法院經審查，根據省級人民政府指定醫院診斷並出具的證明文件，認定高瑜確係患有嚴重疾病，符合《中華人民共和國刑事訴訟法》第二百五十四條第一款第（一）項的規定，依法決定對高瑜暫予監外執行。

粵首辦食品快檢競賽



廣東省食藥監局首次舉辦快檢技術競賽，1個快檢設備可同時檢測逾10個不同樣品，以往需要數小時乃至幾天的試驗，通過快檢技術最快只要5到10分鐘，讓非法添加或超標物等無所遁形。目前這些食品快檢技術在廣東不少城市已陸續進入各大市場、超市，為市民食藥品安全「保駕護航」。（記者方俊明）

深海關繳獲31公斤毒品

【大公報訊】記者石華深圳報道：11月6日、7日，深圳海關組織近百名緝私人員在深圳、惠州、廣州三地同步開展查緝抓捕行動，成功摧毀了一個利用國際海運渠道向柬埔寨走私毒品的犯罪團夥。行動共繳冰毒26公斤、K粉5公斤，以及制式槍支1支、子彈100發，抓獲犯罪嫌疑人3名。海關緝私部門介紹，在今年8月份，該團夥在惠州發現了一個以李某為首的團夥通過國際貨物藏匿的方式，向柬埔寨走私毒品。該團夥在惠州將毒品拆分包裝，偽裝成美容浴鹽，企圖通過海運渠道走私到柬埔寨金邊，再向歐美等冰毒主要消費地走私。

11月6日晚，主犯李某一突從惠州前往深圳羅湖口岸，為防止李某一逃往香港，行動指揮部決定立即抓捕。6日凌晨，緝私人員在惠州市惠陽區的一棟別墅中，將熟睡中的主犯李某一抓獲，當場查獲毒品包裝工具一批、毒資20餘萬元。同時在犯罪嫌疑人李某一家中查獲私藏的制式霰彈槍一支、子彈100發。

7日下午，深圳海關派出十餘名緝私人員，並專門出動刑事技術勘驗人員，調配搜毒犬對廣州兩家物流公司倉庫開展仔細檢查，對密切監控中的兩個涉嫌藏毒包裹開拆查驗，分別成功查獲毒品冰毒26公斤和K粉5公斤。

熊貓三胞胎演電影



熊貓三胞胎要上熒幕了！由美國夢工廠、東方夢工廠、中影股份聯合製作的《功夫熊貓3》將於2016年1月29日在中國內地上映，作為全球唯一的大熊貓三胞胎，「萌萌」、「帥帥」和「酷酷」姐弟將參與演出，獻出它們的熒幕處女秀，為電影增添更多中國元素。（記者黃寶儀）

尼雅 NIYA
产地生态葡萄酒
活在当下 上选尼雅
新疆天山北麓稀有小产区 纯粹自然佳酿
敬请关注“尼雅红酒生活”微信订阅号

真正純粹的人生味道，只蕴含于生活的每一个当下。
亦如尼雅只以天山冰川融水灌溉，
汲取“博格達《人与生物圈》保护区”的天地灵气，
将净化作丰富与醇厚的口感；
值得与你共赴每一个精彩当下，品味人生美好。

尼雅官方微信订阅号
扫描二维码
中国国烟集团有限公司
中烟国宾 葡萄酒
股票代码：600084
尼雅 红酒



北上廣熱門線路一票難求 春運首日高鐵票開售「秒光」



▲安徽省一社區設立農民工春運火車票網絡訂票點，幫助農民工預訂火車票 新華社

廣鐵謀解決港人購票難題

【大公報訊】據中新網報道：珠海市政府26日召開京珠高鐵新聞發布會，宣布11月28日開通珠海直達北京、桂林的高鐵，會上廣鐵集團技術負責人稱，現在購買京珠高鐵票還無法使用港澳居民來往內地通行證（又稱回鄉證），該集團準備制定方案與中國公安部協調，以解決港澳居民購買京珠高鐵票問題。

據了解，京珠高鐵是京廣高鐵和廣珠城際鐵路延伸線。京珠高鐵的全程上鋪票價999元人民幣，下鋪票價1190元，二等座席票價779元。但票價還有變動可能。據介紹，現在購買京珠高鐵票還無法使用港澳居民來往內地通行

證，廣鐵集團負責人表示：「下一步將準備制定方案與公安部協調，希望在港澳居民來往內地通行證上增加此功能，爭取盡快方便港澳市民的出行。」

截至目前珠海至北京的高鐵首發列車已售出150張票，珠海至桂林北首發列車已售出384張票。

此前，珠海橫琴國開投資有限公司人事行政總監黃衛民稱，赴京高鐵開通，標誌着珠港澳國際旅遊休閒度假區將加速形成，橫琴自貿區會吸收集聚更多的物流、人流、資金流、信息流和高端產業項目。

海南西環鐵路進入試運

【大公報訊】據中新社報道：在完成聯調試驗項目後，海南西環鐵路於26日正式進入空載列車試運行階段，預計年底正式開通運營。

新建海南西環鐵路是海南省「十二五」重點項目之一，是海南省迄今為止投資規模最大的基礎設施建設項目。

海南西環鐵路於2013年9月全線開工，2015年6月底完成軌道鋪設，9月份完成接觸網試驗和主體工程靜態驗收，從10月13日開始啓動聯調試驗。海南西環鐵路沿海南島西部沿海，經過澄邁、臨高、儋州、昌江、東方、樂東6個市縣，分別在既有的海口站和三亞站與東

環鐵路接軌形成閉環。海南西環鐵路預計於年底正式開通運營。屆時，海南西環鐵路將與東環鐵路形成環島快速鐵路通道，打造海島「三小時經濟圈」。

另外，被稱為連接贛首條「紅色快速鐵路」的贛（州）瑞（金）龍（岩）鐵路26日進入試運行階段。贛瑞龍鐵路西起江西贛州的贛縣，東至福建龍岩，兩端銜接了京九、龍廈、漳龍鐵路和正在建設中的昌贛客專、南三龍鐵路，設計運行時速200公里，串聯「共和國搖籃」瑞金、「長征第一渡」于都、古田會議會址地上杭等紅色景點城市。

網絡假照招嫖陪玩陪上床

「伴遊」淪賣淫 每次收上萬

【大公報訊】據央視報道：近些年，網上出現不少聲稱專門經營「伴遊」服務的網站。它們看上去像是提供高端的一對一的旅遊陪伴服務，但經過記者調查，發現在「伴遊」這個好聽的名字下面，其實隱藏着不可告人的交易……

「小姐」藏身微信QQ群

記者進入相關伴遊網站發現，撲面而來的是大量的女孩照片和介紹，其中不少女孩的介紹中都有着曖昧，甚至挑逗性的話語。記者撥通一位伴遊者的電話，對方稱，「貴是因為白天陪玩，晚上還會陪睡」。經過驗證，伴遊者大多都聲稱可提供色情服務，而她們在網站上標註的數千到上萬元的服務價格，都是一次性交易所需的費用。如果包夜或者包天，費用還要高出很多。

赴韓整容抬身價

【大公報訊】據央視報道：為了顯示自己的身份，有些伴遊女孩會在網站上介紹自己是在校大學生，還有人聲稱自己是白領、模特等身份。

按照一家伴遊網站上的伴遊信息，記者聯繫到一個自稱在北京上大學的女孩，女孩稱伴遊費一次3000元，並直接把記者約到了她的住處。在位於北三環附近的一座出租屋內，記者見到一位伴遊女孩，但她本人的長相與網上所留照片並不一致。女孩稱自己是利用課餘時間做伴遊的，主要是想掙錢交學費和補貼家用。記者要求驗證她們的學生身份，她並沒有給記者看學生證。

要找伴遊女孩首先要過網站這關，網站上登記了各地上千名女孩的信息，但是顧客如想查詢女孩的聯繫方式，得先成為網站的VIP會員，會費每年從幾百到上千元不等。入會的客戶可以自己挑選並約見有聯繫方式的女孩。伴遊網不僅收取每個客戶的幾百上千元入會費，還通過直接介紹女孩再獲取千元介紹費，伴遊網站儼然成了色情交易平臺。

網絡賣淫成產業鏈

記者調查發現，還有一些「伴遊」並不是自己進行色情交易，而是介紹別人，他們在圈裏被稱為經紀。在這些經紀的微信朋友圈裏，有大量女孩的暴露照片，以及身高三圍等簡單介紹，女孩大致分為學生、白領、模特等，客戶可以隨意挑選，一次性交易的費用多在5000到1萬之間。

這種新型網絡賣淫快速蔓延的同時，一些色情服務場所也開始採取網絡營銷模式。在上海有一處通過網絡營銷而火起來的色情服務場所，這家店採取網絡營銷模式，僱用多名網絡銷售人員，他們在QQ和微信上通過群聊和朋友圈發佈報店裏的信息，如店的地址、環境、聯繫電話、當日小姐的考勤表，並發布小姐們暴露的照片和極具挑逗性的服務內容。搭線成功後，再到固定場所實施賣淫。

通過網絡營銷的方式，色情服務的傳播更快更廣。由伴遊網、聊天群形成的賣淫網絡已經實現了全國很多城市的聯網覆蓋，而且有的女孩自己既賣淫，又當經紀。這讓色情交易借助網絡加速傳播。



▲伴遊網站上的圖片大膽裸露 網絡圖片

伴遊女日入三萬

除了自稱學生、白領的伴遊，記者還看到一個自稱是模特、網絡紅人的女孩，她們以自己擁有一個粉絲較多的微博帳號為傲，在她們的微博上大多是她們衣着暴露，搔首弄姿的照片，並配有一些挑逗性的留言。

由於內容涉黃，有的女孩的微博被查封了。偵破過此類網絡賣淫案的上海公安局閔行分局的孫警官說，這些為了提高身價的女孩，會花錢在網上把自己包裝一番，實際上她們多數是很普通的無業女孩，有的賣淫女一天就能收入兩三萬元現金。